

UNTEC FFC (foam for cars)

активная пена для мойки автомобилей

Высокопенное концентрированное слабощелочное средство для бесконтактной мойки любого автотранспорта.

ПРИМЕНЕНИЕ

Расход на одну легковую машину составляет 100–130 граммов концентрата.

Перед нанесением средство необходимо разбавить с водой из расчета 10–20 граммов на литр для пеногенератора (25, 50 или 100 л) или 150–300 граммов в пенокомплект (1 л), в зависимости от времени года и степени загрязнения.

Сбить с поверхности верхний слой грязи, после чего нанести разбавленный состав снизу вверх, чтобы избежать подтеков. Выдержать 1–3 мин, не допуская высыхания! Тщательно смыть водой под высоким давлением с близкого расстояния (15–20 см) снизу вверх.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Untec FFC без труда удаляет дорожную пыль, грязь, масло, следы от насекомых. Создает стойкую, обильную пену, которая легко смывается с поверхности. Наносится с помощью пенораспылителя, придает блеск, не причиняет вреда лакокрасочным поверхностям. Обладает эффектом снежных хлопьев, пена окрашена в розовый цвет.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Внешний вид	розовая однородная жидкость
Водородный показатель pH, 1% водного раствора	11–12
Плотность материала при +20 °С, кг/м³	1

УСЛОВИЯ И СРОКИ ХРАНЕНИЯ

Продукт хранят в герметичной таре в крытых складских помещениях, при температуре от 0 °С до +30 °С.

Средство замерзает, потребительские свойства его при этом не меняются. Перед применением продукт необходимо тщательно перемешать.

Гарантийный срок хранения – 12 месяцев со дня изготовления.

Продукт упаковывают в пластиковые емкости объемом 5 кг.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Untec FFC не содержит опасных веществ и не требует специальной маркировки, является полностью биоразлагаемым материалом, его применение не наносит вреда окружающей среде.

При работе с материалом необходимо использовать средства индивидуальной защиты (очки и перчатки). При попадании на кожу промыть проточной водой. В случае попадания материала в глаза следует промыть большим количеством воды, в случае необходимости обратиться к врачу.

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ

Информация, приведенная в настоящем документе, получена в результате лабораторных испытаний и практического опыта использования материалов при правильном хранении и применении.

В связи с невозможностью контролировать условия применения материала, влияющие на технологический процесс, производитель не дает каких-либо гарантий, кроме гарантии качества продукта, а также не несет юридической и иной ответственности за неправильное использование или истолкование данной информации. Пользователь продукции обязан испытать ее пригодность действительным целям и намерениям потребителя посредством входного контроля материала перед использованием.

Потребителю всегда следует запрашивать более свежие технические данные по конкретным продуктам, информация по которым высылается по запросу.

20.12.19

Настоящий лист технической информации отменяет все предыдущие листы технической информации. Производитель оставляет за собой право актуализировать описания и лист технической информации без уведомления своих клиентов. Актуальным считается описание с последней датой редакции. Последнюю дату редакции можно узнать, послав официальный запрос на эл. почту: info@untec.ru. Потребитель самостоятельно несет ответственность за неправильное применение материала.

